
From September 23 to 26, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,234 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,234 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Clean electricity performance incentives to encourage
utility companies to switch to clean energy
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Strongly support 35% 52% 36% 15%

Somewhat support 28 30 30 25

Somewhat oppose 11 4 12 16

Strongly oppose 15 2 12 31

Don't know 11 11 10 13

SUPPORT (TOTAL) 63% 82% 66% 40%

OPPOSE (TOTAL) 26 6 24 47

SUPPORT (NET) +37 +76 +42 −7

[2]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Tax credits for clean energy projects, such as solar and
wind energy
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Strongly support 34% 50% 34% 17%

Somewhat support 31 31 33 29

Somewhat oppose 10 3 10 17

Strongly oppose 14 4 12 27

Don't know 11 12 11 11

SUPPORT (TOTAL) 65% 81% 67% 46%

OPPOSE (TOTAL) 24 7 22 44

SUPPORT (NET) +41 +74 +45 +2

[3]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Phasing out government subsidies and financial
incentives for oil, gas, and coal
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D I R

Strongly support 28% 43% 24% 13

Somewhat support 26 30 35 14

Somewhat oppose 15 10 14 21

Strongly oppose 17 4 13 35

Don't know 15 13 14 17

SUPPORT (TOTAL) 54% 73% 59% 27

OPPOSE (TOTAL) 32 14 27 56

SUPPORT (NET) +22 +59 +32 −29
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[4]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Investments to research and develop clean energy
technologies
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D I R

Strongly support 35% 52% 37% 16

Somewhat support 32 30 35 33

Somewhat oppose 9 3 10 13

Strongly oppose 13 2 9 26

Don't know 11 12 9 12

SUPPORT (TOTAL) 67% 82% 72% 49

OPPOSE (TOTAL) 22 5 19 39

SUPPORT (NET) +45 +77 +53 +10

[5]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Investments to make homes, buildings, and schools more
energy-efficient
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D I R

Strongly support 38% 57% 39% 18

Somewhat support 32 29 31 36

Somewhat oppose 8 3 11 13

Strongly oppose 12 2 9 24

Don't know 9 9 10 10

SUPPORT (TOTAL) 70% 86% 70% 54

OPPOSE (TOTAL) 20 5 20 37

SUPPORT (NET) +50 +81 +50 +17

[6]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Investments in communities that historically have been
negatively impacted by pollution
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D I R

Strongly support 29% 45% 27% 12%

Somewhat support 33 33 42 26

Somewhat oppose 11 7 8 17

Strongly oppose 14 3 9 29

Don't know 14 11 13 16

SUPPORT (TOTAL) 62% 78% 69% 38%

OPPOSE (TOTAL) 25 10 17 46

SUPPORT (NET) +37 +68 +52 −8

[7]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Creating a Civilian Climate Corps to employ young people
in community sustainability projects
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Strongly support 30% 46% 30% 13

Somewhat support 27 31 29 21

Somewhat oppose 12 8 14 13

Strongly oppose 17 3 15 35

Don't know 14 13 11 18

SUPPORT (TOTAL) 57% 77% 59% 34

OPPOSE (TOTAL) 29 11 29 48

SUPPORT (NET) +28 +66 +30 −14
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[8]  Members of Congress are currently negotiating a $3.5
trillion proposal to invest in America's infrastructure,
workforce, and families.

Below is a list of proposals that lawmakers are considering
including in this proposal. Please indicate whether you
support or oppose each proposal:

— Investments to make electric vehicles more affordable for
consumers
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Somewhat support 23 26 25 19

Somewhat oppose 11 6 12 16
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Don't know 13 13 11 14

SUPPORT (TOTAL) 57% 76% 61% 33

OPPOSE (TOTAL) 30 11 28 53

SUPPORT (NET) +27 +65 +33 −20
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